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En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Villayón, siendo las once horas del día veintiocho  de  junio del año dos mil doce, se reúne el Pleno de este Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión ordinaria, bajo la Presidencia del  Sr. Alcalde  D. Ramón Rodríguez González, asistiendo los Sres. Concejales expresados al  margen. Silvia Martínez disculpa la asistencia debido a los cortes en la carretera por las protestas  mineras.


De orden del Sr. Alcalde se dio comienzo a la sesión pasándose a tratar los asuntos llevados en el Orden del Día.
PUNTO PRIMERO: APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
 Se aprueba el borrador del acta de la sesión anterior celebrada el día 29 de Marzo de 2012 por mayoría absoluta, con cinco votos a favor del Grupo PP y tres votos en contra, dos del Grupo IDEAS y uno del Grupo PSOE, alegando que las contestaciones en el punto de ruegos y preguntas no responden a las preguntas realizadas.
PUNTO SEGUNDO: COMUNICADOS OFICIALES.-


Se da lectura de los siguientes documentos oficiales, de los cuales, la Corporación toma razón.


.- CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, el artículo 7 de la Ley 16/1985 de Patrimonio Histórico Español establece que los Ayuntamientos cooperarán con los organismos competentes en la conservación y custodia del Patrimonio Histórico Español comprendido en su Término municipal, adoptando las medidas oportunas para evitar su deterioro, pérdida o destrucción. Además, la Ley 1/2001 de 6 de marzo de Patrimonio Cultural de Asturias, en su artículo 28 indica que los propietarios, poseedores y demás titulares de derechos reales sobre bienes integrantes del Patrimonio Cultural de Asturias, están obligados a conservarlos, cuidarlos y protegerlos debidamente para asegurar su integridad y evitar la  pérdida o deterioro de su valor cultural y que los poderes públicos velarán por el adecuado cumplimiento de esta obligación.


Además, respecto al incumplimiento del deber de conservación, el artículo 29 de la citada Ley 1/2001, establece que en caso de incumplimiento del deber de conservación de los bienes integrantes del Patrimonio Cultural de Asturias, la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, cuando tenga constancia del dicho extremo, ordenará a los propietarios, poseedores y titulares de derechos reales sobre dichos bienes la ejecución de las obras o la realización de las actuaciones que sean necesarias para conservarlos, cuidarlos y protegerlos y que lo mismo harán los Ayuntamientos, cuando tengan facultades para ello con arreglo a la legislación urbanística y de régimen local. De los requerimientos que formulen los Ayuntamientos se dará traslado a la Consejería d e Educación, Cultura y  Deporte.


En este sentido y en relación con la conservación de los bienes ubicados en  su Concejo que forman parte del Patrimonio Cultural de Asturias, teniendo en cuenta las altas temperaturas estivales que se esperan, se le recuerda la necesidad de evitar la proliferación de vegetación no deseada en el entorno de dichos bienes, que pueda favorecer la propagación de incendios que pongan en peligro su conservación.


.- TELEFÓNICA, comunica que ha desplegado en Villayón banda ancha móvil con tecnología 3 G. A partir de este mes, los vecinos de este Concejo verán mejorada su cobertura y velocidad de servicios.

 
Estamos seguros que, tanto a nivel particular como empresarial, los residentes de Villayón podrán acometer nuevos planes y desarrollos tecnológicos en un momento clave de evolución hacia un futuro cada vez más comunicado. Ese es nuestro compromiso con Asturias , con sus habitantes y sus instituciones.


Informarle que hemos puesto a su servicio  personal una nueva línea de Atención institucional para cualquier aclaración relacionada con  este asunto.


.- DELEGACIÓN DE GOBIERNO, con relación a su escrito de 18/04/12 de solicitud de ayuda económica para la reconstrucción de la carretera local Ponticiella/Loredo y su escrito de 20/04/12 sobre argayo en la pista de Aguamaroza, se procede a informar lo siguiente:


Respecto del primer escrito  al tratarse de la carretera VY-7, de titularidad municipal, se recuerda que según la Ley 25/1988 de 29 de julio de Carreteras, el deber de conservación de las carreteras por parte de la Administración del  Estado se circunscribe a las carreteras estatales que, conforme a su artículo 4, serán las integradas en un itinerario de interés general o cuya función en el sistema de transporte afecte a más de una Comunidad Autónoma.


Como es sabido, las competencias en materia de carreteras ya fueron transferidas al Principado de Asturias en virtud del Real Decreto 2168/1984 de 1 de agosto. En particular, el Estatuto de Autonomía del Principado de Asturias atribuye en su artículo 10.1.5 al Principado de Asturias la competencia exclusiva en carreras cuyo itinerario se desarrolle íntegramente en territorio de la Comunidad y en cuya virtud se dictó la vigente Ley del Principado de Asturias 8/2006 de 13 de noviembre de carreteras, de aplicación a las carreteras municipales.


Sin perjuicio de lo anterior, no olvidamos la existencia de un sistema de cooperación económica del Estado a las inversiones de las entidades locales, cuya regulación reglamentaria se encuentra en el Real Decreto 835/2003 de 27 de junio, modificado por RD 1263/2005 de 21 de octubre, que articula diversos mecanismos de cooperación económica del Estado como los planes provinciales de cooperación a las obras y servicios de competencia municipal, cuya aprobación anual en el caso de Asturias compete, como bien saben a la Administración del  Principado de Asturias.


Como quiera que hasta la fecha no se ha aprobado aún el Plan de Obras y Servicios correspondiente a 2012, debido al retraso en la aprobación de los correspondientes Presupuestos Generales Estatal y Autonómico del presente ejercicio, con cargo a los cuales se financia en su mayor parte, cabría sugerir a ese Ayuntamiento la posibilidad de acogerse al mismo para la reconstrucción pretendida. En cualquier caso, para ello deberían dirigirse al Servicio de Cooperación y Desarrollo Local adscrito a la Dirección General de Carreteras y Transporte Terrestres del Principado, que es el órgano que actualmente tiene atribuida dicha función.


Por lo que al  segundo escrito se refiere, decir que el Real Decreto 307/2005 de 18 de marzo, por el que se regulan las subvenciones en atención a determinadas necesidades derivadas de situaciones de emergencia o de naturaleza catastrófica, modificado por Real Decreto 477/2007 de 13 de abril, contempla dos modalidades de ayudas destinadas a las Corporaciones Locales, una por suministro de agua potable en situaciones de sequía y otra por gastos de actuaciones en situaciones de emergencia.


Sin embargo, para poder acceder a estas ayudas es necesario que efectivamente se de esa situación de emergencia, definida en su artículo 1 como “ el estado de necesidad sobrevenido a una comunidad de personas ante un grave e inminente riesgo colectivo excepcional, el cual, por su propio origen y carácter resulta inevitable o imprevisible y que deviene en situación de naturaleza catastrófica cuando, una vez actualizado el riesgo y producido el hecho causante, se alteren sustancialmente las condiciones de vida de esa colectividad y se producen graves daños que afectan a una pluralidad de personas y bienes”.

Requerida información al Observatorio Meteorológico de Asturias sobre las cantidades de lluvia caída en la zona durante el pasado día 20 de Abril, se nos informa que la precipitación en esa zona ha sido de 1 mm. Por metro cuadrado en 24 horas y la máxima en Asturias ese día fue de 10 mm. Metro cuadrado en 24 h oras. En base a todo lo anteriormente expuesto, entendemos que no sería de aplicación el régimen de ayudas ante situaciones catastróficas por los sucesos acaecidos en ese municipio en las fechas señaladas.

PUNTO TERCERO: MOCIÓN DEL GRUPO PP VOLVIENDO A TRATAR LA ATENCIÓN CONTINUADA EN LOS CENTROS DE SALUD EN LA ZONA RURAL.


Se da lectura a la siguiente Moción que presenta el Grupo PP:
El Grupo P.P. pone en conocimiento de esta Corporación que en la Sesión Plenaria ordinaria celebrada el día cuatro de Noviembre del año dos mil nueve,  se  aprobó con seis votos afirmativos de los Concejales integrantes del Grupo PP, la siguiente moción acerca de la atención continuada en los Centros de Salud en la zona rural, que no fue votada por los tres Concejales del Grupo PSOE  que pidieron voto nulo porque la Moción no aparecía en la documentación del orden del día, 

“
Recibimos información escrita del Sindicato Médico Profesional de Asturias (S.I.M.P.A.) y verbal de los médicos del Centro de Salud de Villayón sobre la Resolución del SESPA por la que se regula la atención continuada en la zona rural, por la cual el centro de salud de Villayón  tendría los siguientes horarios de atención. Presencia física de 15.00 a 22 horas y de respuesta inmediata desde las 22.00 hasta las 8.00 con un tiempo de respuesta en situaciones de atención continuada bajo la modalidad de respuesta inmediata no superior a 20 minutos al centro.


Esto supone que los médicos no tienen que estar en Villayón a partir de las 22.00 horas porque pueden alegar que por ejemplo, Navia está a 20 minutos, lo que supondría llegar a una urgencia a Busmayor, Lendelforno, a Solares, a Masenga etc una hora más tarde como mínimo. Los profesionales médicos necesitarían un alojamiento gratuito en Villayón para que permaneciesen aquí. Actualmente el SEPSA ya dejó de abonarles los costes de alojamiento en las guardias. Además las guardias de fin de semana se reducirían a solo 4 horas de presencia física los  sábados por la mañana.
 Es decir, la implantación de este sistema va a suponer un total retroceso en la prestación sanitaria en Villayón y creemos que hay que impedir que esta medida de contención del gasto a costa de los vecinos de la zona rural llegue a aplicarse.


Es por lo que el Grupo Municipal del PARTIDO  POPULAR propone:
 
.-Mostrar el descontento de la población del municipio de Villayón con el sistema de atención continuada en la zona rural bajo la modalidad guardia mixta contemplado en la  Resolución  de 28 de mayo de 2009 del SESPA.


 .-Solicitar a la Consejería de Salud del Principado de Asturias que se habilite alojamiento gratuito para los profesionales médicos y enfermeras que presten servicios de guardia en Villayón.”

Comunicada Esta moción a la Consejería de Sanidad  y teniendo en cuenta que no se daba una respuesta a la misma,  el 13 de Diciembre de 2011 se concertó una entrevista con el Sr. Consejero José María NAvia-Osorio, el cual manifestó que la construcción de un nuevo Centro de Salud en Villayón  tenía carácter prioritario, a  la espera que se aprobasen los Presupuestos Generales. En cuanto a la Atención Continuada expreso que no habría reducciones y se mantendría el servicio tal y como estaba.


Posteriormente, al habla con la Dirección de Atención Primaria en Jarrio ratificó que la Resolución de 28 de Mayo de 2009 por la cual se regula la atención continuada en la zona rural bajo la modalidad de guardia mixta estaba vigente.


En la actualidad se está esperando cita con el actual Sr. Consejero de Sanidad para tratar este tema, por lo que se propone al pleno:


RATIFICARSE EN EL ACUERDO TOMADO EN LA SESIÓN PLENARIA  del cuatro de Noviembre de dos mil nueve y


PRIMERO: Mostrar el descontento de la población del municipio de Villayón con el sistema de atención continuada en la zona rural bajo la modalidad guardia mixta contemplado en la  Resolución  de 28 de mayo de 2009 del SESPA.


 SEGUNDO: Solicitar a la Consejería de Salud del Principado de Asturias que se habilite alojamiento gratuito para los profesionales médicos y enfermeras que presten servicios de guardia en Villayón.
 
Queda aprobada UNANIMEMENTE la propuesta del Grupo PP haciendo constar en acta el Grupo PSOE e IDEAS su acuerdo con los médicos con los que existe obligación moral de darles un local cuando hay locales disponibles, teniendo prioridad para que no se marchen.

PUNTO CUARTO: APROBACIÓN DEL PROYECTO TÉCNICO PARA EJECUTAR LA OBRA: ACONDICIONAMIENTO DE ESPACIO PÚBLICO EN VILLAYÓN.


A la vista el comunicado de la Dirección General de Carreteras y Transportes Terrestres y del Proyecto Técnico elaborado por dicho servicio para la realización de la obra: ACONDICIONAMIENTO DE ESPACIO PÚBLICO EN VILLAYÓN”, el Grupo PP.  propone al Pleno el siguiente acuerdo:


PRIMERO: APROBAR el Proyecto Técnico presentado con un Presupuesto de Ejecución Material de CIENTO CINCUENTA Y DOS MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y NUEVE EUROS CON CUARENTA Y DOS CÉNTIMOS DE EUROS ( 152.949,42 €), concediendo la licencia de obra exenta de tasas.


SEGUNDO: AUTORIZAR a la Administración del Principado de Asturias para ocupar los bienes y derechos de titularidad municipal necesarios, según proyecto para ejecutar las obras.


TERCERO: LA DISPONIBILIDAD PLENA de los terrenos u otros bienes de particulares necesarios, según el proyecto, para ejecutar las obras, así como las autorizaciones administrativas preceptivas.


CUARTO: COMPROMETERSE a la aceptación de las obras una vez que éstas sean ejecutadas y entregadas por la Consejería de Fomento, Ordenación de Territorio y Medio Ambiente, así como a INCLUIRLAS como bienes de dominio público en el inventario municipal y CONSERVARLAS Y MANTENERLAS a expensas del Ayuntamiento, de forma que puedan cumplir la finalidad a que se destinan.

Queda aprobada por UNANIMIDAD de los ocho concejales presentes (cinco del Grupo PP, dos del Grupo IDEAS y uno del Grupo PSOE, haciendo constar que matiza el coste elevado de este proyecto.

PUNTO  QUINTO:  RUEGOS Y PREGUNTAS.


.- El Grupo IDEAS con registro de Entrada nº 720 de fecha 14 junio 2012 presenta el siguiente Ruego:

“Juan Manuel Méndez Méndez, portavoz de IDEAS en este Ayuntamiento, al amparo de lo prevenido en el artículo 97 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales, aprobado por RD 25268/1986 de 28 de noviembre, dice que es de interés del Grupo Municipal de IDEAS, llamar la atención de esa Alcaldía y de todos los concejales de la Corporación en que se proceda a un exacto cumplimiento de la legalidad en la convocatoria de todos los Plenos y sesiones.


En tal sentido IDEAS ya se ha visto en la obligación de entablar un contencioso administrativo contra este Ayuntamiento por la convocatoria indebida de la Comisión Especial de Cuentas de 27 de Diciembre de 2011, en que no se guardaron los plazos previstos en la legislación vigente. Del mismo modo, el Pleno correspondiente al tercer trimestre de 2011 no fue celebrado y aún no sabemos porque razón.


La ausencia de asuntos a tratar no es motivo para la falta de convocatoria y celebración de la sesión ordinaria, pues además de tener que aprobarse el acta de la sesión anterior y la dación de cuenta de las resoluciones aprobadas por la Alcaldía o sus órganos delegados, cabe la posibilidad de presentar mociones de carácter urgente o efectuar ruegos y preguntas que sean de interés presentar.


De no celebrarse los plenos se privaría a los concejales de su legítimo derecho a participar en los asuntos públicos, en la denominada fase de fiscalización y control en que las preguntas son además el cauce para obtener de forma directa la información que sea menester.


Entendemos que el incumplimiento por parte del Ayuntamiento de la obligación de informar a los concejales y grupos políticos vulnera de forma ostensible los derechos que a éstos se le reconocen y  atenta al derecho fundamental de participación regulado en el artículo 23 del Texto constitucional, pudiendo representar, incluso un ilícito penal de los tipificados en el Artículo 592 del Código Penal, por el que se puede exigir responsabilidades de este orden a las autoridades y funcionarios que impidan o dificulten el desarrollo efectivo de los derechos fundamentales.


Por lo anteriormente expuesto, el grupo municipal IDEAS desea formular para que sea debatido en el Pleno el siguiente RUEGO:


Que se cumplan escrupulosamente la legalidad en la convocatoria de todo tipo de sesiones, celebrándose los plenos de acuerdo con la obligatoriedad señalada.


.- El Grupo Municipal IDEAS presenta por escrito las siguientes preguntas al amparo de lo prevenido en el artículo 97 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales, aprobado por RD 25268/1986 de 28 de noviembre:

· Registro de Entrada nº 721 de fecha 14 de junio 2012: Hemos tenido conocimiento de una posible cesión, arrendamiento, concesión en definitiva uso de las escuelas de Oneta a una sociedad o empresa dedicada al turismo rural, para su utilización como albergue ¿Puede concretar esa Alcaldía, cuando y en qué condiciones fue aprobado por el Pleno o la Alcaldía, Resolución en tal sentido?.
· Registro de Entrada nº 722 de fecha 14 de junio 2012: Por FORO ASTURIAS DE VILLARYÓN se han presentado recientemente varias denuncias con relación a la construcción presuntamente ilegal de distintos alojamientos rurales del concejo y la percepción, también presuntamente ilegal, de subvenciones.
      Como es lógico los particulares se defienden alegando que todo está en regla y que cuentan con los permisos municipales pertinentes, lo que en su caso haría derivar las posibles responsabilidades económicas hacia este ayuntamiento, de resultar probados los hechos denunciados.

      En todo caso, las facultades de inspección y control de la legalidad urbanística son de competencia municipal. ¿Puede darnos cumplida información de los expedientes abiertos, teniendo en cuenta que ha sido requerido por la CUOTA y por el grupo CEDER Navia-Porcía para facilitar la información que ahora le requerimos y si en su caso, de resultar responsabilidades económicas usted, como último responsable municipal, se haría cargo de ellas?.

· Registro de Entrada nº 730 de fecha 18 de junio 2012: 1) Con la presente-futura desaparición de subvenciones para la contratación de personal de agente de desarrollo local ¿Qué tiene pensado hacer al respecto este equipo de gobierno?. 2) Numerosos vecinos nos han informado que los vehículos municipales se están usando actualmente los fines de semana para usos privativos del personal que lo utiliza semanalmente además de llevar dichos vehículos todos los días a sus casas particulares. ¿ Es cierto esta información?. ¿Está al tanto de estos hechos?. ¿Qué piensa hacer ante esta situación?.  3) Este grupo municipal IDEAS se ha fijado que desde hace mucho tiempo el cartel de Villayón que había en la entrada del cruce de Navia ha desaparecido y no se ha vuelto a reponer ¿Por qué no se ha solicitado su reposición?. ¿Van a solicitar que se ponga otra vez?. 4) En la autopista del Cantábrico figura en la salida de Navia, concejos limítrofes como Boal o Coaña. ¿Este Ayuntamiento ha solicitado que figure el nombre de Villayón? Si no es así ¿Van a solicitar que Villayón figure en dicha salida?. 5) Actualmente se ha hecho una suelta de Bisontes en nuestro concejo en una finca privada de lo cual al grupo municipal IDEAS nos parece bien, el Sr. Alcalde ha salido en los medios de informando que sería un reclamo turístico para nuestro concejo. ¿Podrá entrarse en dicha finca para poder verlos o estará cerrada por completo a los visitantes? .

· Registro de Entrada nº 731 de fecha 18 de junio 2012: Como todos los miembros del equipo de gobierno de este ayuntamiento somos, sabedores y fehacientes en cuanto en el concejo existen todavía varias casas en el pueblo de El Sellón, en las cuales no pueden llegar los vehículos como un panadero, un médico o una ambulancia por ejemplo. El Grupo municipal IDEAS no entiende como esto puede suceder en la época que vivimos. Preguntamos al Sr. Alcalde: Se han estado ensanchando pistas de fincas y mejoras de otras a lo cual no estamos en desacuerdo pero: ¿No tiene prioridad hacer la pista para que los vehículos puedan llegar a sus casas?. ¿El grupo municipal PP tiene pensado hacer esta pista?. Si es así ¿Cuándo se va a hacer?.

· Registro de Entrada nº 732 de fecha 18 junio 2012:  Se ponga a nuestra disposición el Catálogo de Puestos  de Trabajo, la Relación de Puestos de Trabajo, o en su defecto, la plantilla de personal del Ayuntamiento de Villayón, anexa a los presupuestos municipales, comprensiva de todas las plazas existentes en esta Entidad Local.

· Registro de Entrada nº 733 de fecha 18 de junio 2012: Solicitamos la necesidad urgente del pueblo de Illaso para que le sea solucionado el problema continuo del suministro de agua. Exigimos que les sea contestado el registro que ya han presentado hace más de un año, como obligación por ley que tiene esta administración de una respuesta. En dicho registro se le solicita al Excmo. Ayuntamiento de Villayón, la construcción de un depósito de agua. El Grupo Municipal IDEAS apoya al pueblo de Illaso en esta iniciativa ya que es de vital importancia, por las condiciones insalubles en las que se encuentra la traída actual. Creemos que este equipo de gobierno, debe apoyar y ayudar en todo lo posible en lo que a salud se refiere. ¿Por qué no se les ha dado respuesta del registro de entrada a los vecinos de Illaso?. ¿No creen que sea de urgencia, un servicio de agua digno para dicho pueblo?.

· Registro de Entrada nº 735 de fecha 18 de junio 2012: Hemos tenido conocimiento que ya en el año 2010 se le comunicó al Sr. Alcalde por parte del servicio médico de Villayón, de la necesidad de un local para la utilización de vivienda para dicho servicio médico ya que si no, se iban a tener que ir a otros concejos limítrofes mientras estuvieran de guardia. Esto repercute gravemente para todos los vecinos del Concejo de Villayón ya que si esto sucede, el tiempo de respuesta ante una urgencia médica aumentará entre 25 y 35 minutos hasta el centro de salud de Villayón, más el desplazamiento que se tuviera que hacer.

      No obstante el servicio médico se lo ha vuelto a comunicar al  Sr. Alcalde hace unos meses, el cual les contestó verbalmente que no había problema y que iba a poner a su disposición un local.

      ¿Esto es cierto?. ¿Por qué todavía no se les ha dado una contestación?. ¿Sabe la gravedad que tendría que los  médicos y Ats no estuvieran en este Concejo en las guardias?. ¿Han pensado las vidas que estarían en peligro por esta situación?. El Grupo Municipal IDEAS ruega con toda la humildad que se ponga a disposición del servicio médico de Villayón un local de inmediato ya que de llegar a esta situación en caso de un infarto u otro tipo de urgencias, cuando el servicio médico llegase a las casas, sería tristemente tarde.  Y para que conste ponemos toda la responsabilidad de lo que pueda suceder al Sr. Alcalde ya que era sabedor de esta situación desde hace varios años.

· Registro de Entrada nº 736 de fecha 18 de junio 2012: Solicitamos la necesidad urgente del pueblo de Martintorín para que le sea solucionado el problema continuo de abastecimiento de agua. El Grupo Municipal IDEAS apoya incondicionalmente al pueblo de Martintorín en esta iniciativa ya que es de vital importancia, por las condiciones insalubres en las que se encuentra la traida actual. Creemos que este equipo de gobierno, debe apoyar y ayudar en todo lo posible en lo que a salud de refiere. ¿El equipo de gobierno del PP, está dispuesto a solucionar los problemas en la traída y depósito de agua en el pueblo de Martintorín?.
· Registro de Entrada n1 737 de 18 de junio 2012 : En referencia a las preguntas, no contestadas en el anterior Pleno y con los siguientes números de registro, volvemos a preguntar:
· En el Registro nº 1390 (Gasto del gasóleo) : ¿Por qué hay tanto consumo del gasóleo, cuando no hay obras ni personal que utilice la maquinaria?. ¿ Por qué no nos han dado el desglose de : en que se gata dicho gasóleo?. ¿La respuesta que nos han dado, de que los gastos han estado expuestos en el tablón de anuncios no influye para que nos den la información solicitada por escrito y certificada?.
· En el Registro nº 1391 (Transporte del centro de día): ¿Por qué no nos han dado la información solicitada?. ¿Creen que un transporte que se lleva haciendo desde la apertura del centro de día, hace ya varios años, pueden contestar que es una transporte provisional, cuando no se ha hecho ningún concurso de transporte y encima dicho transporte es realizado por familiares directos del Sr. Alcalde?. ¿Qué quiere decir que están esperando la adquisición de un Transporte Rural? ¿Podrían aclararnos en que consiste dicho transporte?
· En el Registro nº 1392 (carreteras Valdedo-Candanosas, Herías-Las Murias-Busmente) : ¿Por qué no nos han facilitado la información solicitada?. Nos reiteramos en lo solicitado y volvemos a solicitárselo a la secretaría de este Ayuntamiento.
· En el Registro nº 1393 (Camino de Candanosas de Parlero) : La contestación como la mayoría de sus contestaciones en las que nos responden a nuestras preguntas, además de ser falsas ya que disponemos de fotografías que nos han facilitado, de antes, durante y después de la obra hecha por su equipo de gobierno. Volvemos a remitir que nos faciliten lo solicitado en este registro, de no ser así se pondrá en conocimiento de la consejería de infraestructura y demás autoridades pertinentes a este caso.
· En el Registro nº 1395 (Caminos de Arbón): La contestación facilitada por ustedes no se corresponde con la documentación solicitada al igual que en el registro nº 1392. Volvemos a solicitar dicha información ya que en esa obra no ha sido desarrollada correctamente por la empresa adjudicataria si no que en su mayoría fue hecha por trabajadores de este ayuntamiento en ese momento. ¿Por qué no se nos facilitan los documentos solicitados?.
· En el Registro nº 1396 (Camino de casa el Quinto Herías) : ¿Dónde figura el acuerdo entre este Ayuntamiento y el propietario de dicho terreno?. ¿Se le informó al Propietario que dicho camino pasaría a ser público?. ¿Nos podrían facilitar el acuerdo entre el Ayuntamiento y el propietario y también el catastro donde se ubica la finca del propietario?. Solicitamos esto porque supuestamente la finca donde se construyó la depuradora pertenece a otro vecino y no al que ustedes nos dicen.
· En el Registro nº 1397 (Varios registros) : Nº 1389, 1390, 1391, 1392, 1393,1394, 1395 Y 1396 no nos han facilitado la información solicitada por lo que volvemos a solicitársela. ¿Por qué no nos dan la documentación solicitada?.
· En el Registro nº 1448 (Contenedores de Oneta) : Los vecinos que solicitan un contenedor por diversas causas ya manifestadas en este  registro, están pagando el impuesto de basuras al igual que el resto de los vecinos de este concejo sin que ese servicio sea digno. ¿ En que período de tiempo van a disponer de ellos?.
· En el Registro nº 1503 (solicitud de comisiones de gobierno, plenos y plenos extraordinarios): Su contestación ha sido que por necesidades del servicio administrativo esta petición no es posible atenderla. ¿Por qué no es posible facilitarnos las comisiones de gobierno, plenos ordinarios y plenos extraordinarios?. ¿Por falta de tiempo, no será ya que desde que se han solicitado aunque hubieran hecho una copia diaria de los mismos, ya estarían en nuestro poder todos los documentos o no es así?. ¿Existe algún motivo para que no nos sean facilitados estos documentos por la secretaria del cual nosotros desconocemos?
· En el Registro nº 1642

1º apartado: no contesta ni figura.

2º apartado: La Sra. Secretaria nos leyó las leyes en cuestión de responsabilidad de la misma pero: ¿El Sr. Alcalde está de acuerdo en dicha respuesta?
3º apartado: su contestación es que las juntas de gobierno se realizan cuando hay asuntos que tratar, pues bien, en el pleno organizativo del 7/7/2011 y en los estatutos internos de este ayuntamiento figura que se deben realizar una vez al mes y esto no se exime aunque no haya asuntos a tratar como ustedes dicen. Solicitamos lo mismo pero con las respuestas legalmente correctas.

4º apartado: su contestación es que ya ha sido respondida dicha pregunta anteriormente. Esta pregunta no ha sido contestada ya que hay más una asociación que les ha solicitado un local y no han tenido respuesta, como por ejemplo, El Rincón Olvidao. Rogamos que nos respondan.

5º apartado: sueldo del concejal de obras. Su contestación fue que el sueldo fue el que se acordó en el pleno de organización de 7/7/11 pero en dicho pleno se acordó también la periodicidad de las comisiones de gobierno y en la respuesta del tercer apartado ustedes no se acuerdan de esto. (véase una vez más la mala fe en cuanto a su actitud a nuestras preguntas). Además lo que se acordara no es una contestación ya que estamos en una época de crisis muy intensa y ya que no hay obras en nuestro municipio, no tiene ni sentido ni lógica pagar un sueldo innecesario. Remitimos lo mismo. ¿El Sr. Alcalde cree que es necesario este sueldo?
6º apartado: (buena fe de la secretaria municipal) nos contestan que eso no es una pregunta. ¿Usted Ramón Rodríguez, como alcalde, está de acuerdo con la actitud de la secretaria en no facilitarnos la documentación que se le solicita?
7º apartado: (Local para reuniones). Ustedes nos contestan que nos una pregunta y tienen razón pero lo entienden por que el registro del grupo político PSOE tampoco es una pregunta y lo contestan igualmente. ¿Los grupos municipales con representación en el Ayuntamiento tienen por ley derecho a un local siempre que lo haya disponible?. ¿Hay locales disponibles?. ¿Nos pondrían facilitar un local para reuniones?

· En el Registro nº 1641 presentado por el PSOE: 1) apartado: su contestación ha sido que dicha pregunta ya había sido contestada. Eso es falso ya que en el pleno 7/7/11 se le preguntó verbalmente por el sueldo y en este pleno 30/11 se le preguntó por las retribuciones del Sr. Alcalde. ¿Cuánto ha recibido el Sr. Alcalde de retribuciones desde el comienzo de esta legislatura?. ¿Podrían facilitarnos un desglose de dichas retribuciones mes a mes?.
RESPUESTAS  DEL SR. ALCALDE  A LAS PREGUNTAS PRESENTADAS  EN  EL  PLENO ORDINARIO  28 JUNIO 2012
.-Registro de Entrada nº 721 de fecha 14 junio 2012: 

El Sr. Alcalde hace constar que la Junta de Gobierno en sesión ordinaria celebrada el día veintiséis de septiembre del año 2003 acordó, a la vista del expediente de contratación por concurso para la Gestión del Servicio Público de Explotación del Albergue Juvenil de Oneta, adjudicar el contrato de concesión a la única propuesta presentada por ANA INMACULADA ADEBA VALLINA y formalizar el correspondiente contrato administrativo.

.- Registro de Entrada nº 722 de 14 junio 2012:


Si está abierta la vía judicial se dará la contestación por este medio.

.- Registro de Entrada nº 730 de 18 junio 2012:


Apartado 1) Una vez se reciba la comunicación formal, se estudiará por este equipo de gobierno la decisión a tomar.


Apartado 2)   Los vecinos conocedores,  deben formalizar denuncia del vehículo y personal que incurre en tales usos.


Apartado 3)  Ya se han realizado gestiones para que el Ayuntamiento de Navia coloque el cartel.


Apartado 4) Ya se ha solicitado al Delegado de Gobierno la señalización de Villayón en la Autovía A-8 del Cantábrico.


Apartado 5)  Es una noticia positiva que contribuye a visitar el Municipio puesto que somos uno de los dos concejos en los que se hizo esa suelta.

.-  Registro de Entrada nº 731 de 18 junio 2012:


Hace más de veinte años se proyectó y existió presupuesto para la ejecución del acceso a El Sellón y dar salida por Casa Isidro. Varios vecinos del pueblo de El Sellón no dieron los permisos de pasos.

.-  Registro de Entrada nº 732 de 18 junio 2012:


El Catálogo de Puestos de trabajo forma parte de la documentación  entregada para la aprobación de los presupuestos municipales.

.-  Registro de Entrada nº 733 de 18 junio 2012:


La respuesta ha sido dada a los vecinos.

.-   Registro de Entrada nº 735 de 18 junio 2012:


Este asunto ha sido tratado en el punto tercero del orden del día.

.-  Registro de Entrada nº 736 de 18 junio 2012:


Los vecinos del pueblo de Martintorín, cuando tuvieron algún problema en el servicio de abastecimiento de agua, lo han solicitado y  su demanda les fue atendida. Actualmente tienen una petición que la traída de aguas pase al Ayuntamiento que se está estudiando y se desbrozará el camino de acceso a la captación para su mantenimiento.

.-  Registro de Entrada nº 737 de 18 junio 2012:


Considero  que se ha dado respuesta a todas las preguntas presentadas en el anterior pleno, pero puesto que vuelven a  incidir y dada su extensión, se estudiará si son objeto de contestación en un próximo pleno.


Con respecto a la afirmación realizada por el Concejal D. Mariano Suárez en el turno de ruegos y preguntas del anterior pleno, que “estuvo como peón y no como encargado de obras”, hago saber:  

D. Mariano Suárez Fernández, con D.N.I. 11.375.699-Z, ha estado contratado por este Ayuntamiento en los siguientes periodos en la categoría de CAPATAZ DE OBRAS, según el grupo de cotización 08 Oficiales:

· 23/07/2007-21/12/2007: 152 días cotizados

· 08/01/2008-27/07/2008: 202 días cotizados

· 28/07/2008-27/11/2008: 123 días cotizados

· 11/05/2009-10/11/2009: 184 días cotizados

En el siguiente periodo ha estado contratado en un grupo de cotización superior, 06 Jefes y encargados:

· 11/11/2009-10/05/2010: 181 días cotizados

El salario percibido en estos periodos por este trabajador ha sido el marcado por el convenio de la Construcción del Principado de Asturias en el nivel VII Capataz. El nivel de peón sería el XII. Las cuantías han sido las siguientes:

	 EJERCICIO
	RETRIBUCIÓN INTEGRA

	2007
	7.416,24 €

	2008
	18.334,72 €

	2009
	13.552,84 €

	2010
	7.802,34 €

	TOTAL
	47.106,14 €


En estos periodos este trabajador ha tenido  encomendadas las siguientes funciones tal como se informó al Instituto Nacional de la Seguridad Social en informe de 27/09/2007: 

· Vigilancia, dirección y planificación de los trabajos del personal a su cargo, responsabilizándose de que los mismos se ejecuten ajustados al proyecto previsto. 

· Control del movimiento de materiales de su área ocupacional. 

· Organización del trabajo del personal a su cargo

· Vigilancia de la seguridad y del cumplimiento de las medidas preventivas implantadas por el Ayuntamiento.

Don Mariano Suárez Fernández no podía ser contratado de peón ni realizar funciones que requiriesen esfuerzo físico ni postural tal como requería el INSS en su expediente de revisión de incapacidad 053/2005/511047. Se adjuntan copias de contratos, altas en la Seguridad Social e informes.
.- El Grupo PSOE formula las siguientes preguntas verbalmente:

· ¿Cuándo  se empezará la limpieza y desbroce de pistas forestales?

El Sr. Alcalde contesta que cuando se apruebe la subvención.

· Respecto al columpio instalado en la plaza de Villayón ¿cumple las normas de seguridad e higiene?

El Sr. Alcalde contesta que si.

· ¿No había otro sitio?

El Sr. Alcalde contesta que si estuviera en otro sitio también lo preguntaría.

· Las empresas que están trabajando en el Municipio están acabando con las pistas ¿Qué compromisos o fianzas tienen con el Ayuntamiento?
El  Sr. Alcalde contesta que fianzas ninguna, se hicieron reclamaciones en dos salidas a carretera de Lendelforno que pueden quedar afectadas.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las doce horas veinte minutos, de todo lo cual yo como Secretaria doy fe..

