SESION  ORDINARIA DE PLENO 

CELEBRADA  EL  18  DE ENERO  DE  2013

SRES. ASISTENTES:

PRESIDENTE

D. RAMÓN RODRÍGUEZ GONZÁLEZ

CONCEJALES                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            D. JOSE A. GARCÍA GÓMEZ

Dª. Mª JESÚS SUÁREZ OTERO

D. AVELINO  SUÁREZ SUÁREZ

D. VALENTIN LÓPEZ LÓPEZ

D. JOSÉ M. PÉREZ GARCÍA (Se incorpora en

el punto segundo)

D. MARIANO SUÁREZ FERNÁNDEZ

NO ASISTE

D. JUAN M. MÉNDEZ MÉNDEZ

Dª. SILVIA MARTÍNEZ RODRÍGUEZ

SECRETARIA

Dª. BEATRIZ IGLESIAS ALZUETA



En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Villayón, siendo las once horas del día dieciocho  de  enero del año dos mil trece, se reúne el Pleno de este Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión ordinaria, bajo la Presidencia del  Sr. Alcalde  D. Ramón Rodríguez González, asistiendo los Sres. Concejales expresados al  margen. 


De orden del Sr. Alcalde se dio comienzo a la sesión pasándose a tratar los asuntos llevados en el Orden del Día.

PUNTO PRIMERO: APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR
UNÁNIMEMENTE los seis Concejales presentes (cinco del Grupo PP y uno del Grupo IDEAS)  aprueban el borrador del acta de la sesión anterior celebrada el día 5 de Octubre de 2012. 

PUNTO SEGUNDO: APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL DEL EJERCICIO 2011.-


La Sra. Secretaria procede a la lectura del Acta de la Comisión Especial de Cuentas y Hacienda celebrada el día cuatro de octubre del año dos mil doce que literalmente dice lo siguiente:


“En el salón de sesiones del Ayuntamiento de Villayón siendo las doce horas  del día 4 de OCTUBRE  del año 2012,  se reúne la Comisión Especial de Cuentas y Hacienda al objeto de celebrar sesión ordinaria para tratar como único punto en el orden del  día, el DICTAMEN DE LAS CUENTAS GENERALES DEL EJERCICIO 2011.


PRESIDENTE: D.RAMÓN RODRÍGUEZ GONZÁLEZ  (Alcalde Presidente).


VOCALES:          Dña. MARIA JESÚS SUAREZ OTERO
   
       D. JOSE ANTONIO GARCIA GOMEZ

  
        D. JOSÉ  MANUEL . PÉREZ GARCÍA


                                           D. MARIANO SUAREZ FERNANDEZ

                       SECRETARIO: Dña. BEATRIZ  IGLESIAS  ALZUETA (Secretaria-Interventora).


La Sra. Secretaria procede a la lectura del siguiente:

INFORME:  Que las Cuentas  y Estados que deberán formar las Entidades Locales de ámbito territorial inferior a 5.000 habitantes, constarán de las siguientes partes:

· Balance de Situación: expresará la composición y situación del Patrimonio al día del cierre del ejercicio. En dicho balance se deberán distinguir con claridad por una parte los activos ordenados en función de su grado de liquidez y por otra los pasivos, relacionados atendiendo a su grado de exigibilidad.

· Cuenta de Resultados: expresará los resultados del ejercicio desde el punto de vista económico patrimonial, reflejando adecuadamente  las fuentes de procedencia de los mismos.

· Liquidación del Presupuesto: Comprenderá:
1. La liquidación del Presupuesto de Gastos con arreglo a la estructura que presente el Presupuesto, expresando: 

a) Los créditos totales distinguiendo los iniciales y modificaciones.

b) Obligaciones reconocidas.

c) Remanentes de crédito.

d) Desarrollo de los pagos presupuestarios.

2. La liquidación del Presupuesto de Ingresos de acuerdo con la clasificación que presentará la siguiente información:

a) Previsiones definitivas de ingresos.

b) Derechos reconcomios netos.

c) Comparación entre previsiones y derechos reconocidos netos. 

 3.  El Resultado Presupuestario que pondrá de manifiesto el obtenido en el ejercicio por diferencia entre los derechos reconocidos netos y las obligaciones reconocidas  durante el mismo.

· Estado demostrativo de Presupuestos Cerrados. Comprenderá los derechos a cobrar y obligaciones a pagar procedentes de presupuesto cerrados. presentará para cada uno de los ejercicios,  el siguiente contenido:

a) Evolución y situación de las obligaciones reconocidas, pendientes de pago al comienzo del ejercicio.

b)   Evolución y situación de los derechos a cobrar al 1 enero.

· Estado de los compromisos de gastos con cargo a ejercicios futuros, si los hubiera.

· Estado de Tesorería. Pone de manifiesto su situación y las operaciones realizadas durante el ejercicio, agrupados en un resumen general que presentará los cobros y pagos realizados así como las existencias iniciales y finales junto con un estado de situación de existencias iniciales y finales de la Tesorería.
· Anexos a los Estados Anuales:

1) Balance de Comprobación, habrá de presentar ordenado por cuentas las sumas de cada uno de sus cargos y abonos, así como el saldo resultante, determinando su carácter según sea de naturaleza deudora o acreedora.
2) Estado de gastos con financiación afectada, mostrará para cada uno de los que de este tipo realice el ente, la información relativa a su ejecución.
3) Estado de Remanente de Tesorería mostrará la cuantía y composición de esta magnitud.

4) Estado de situación de operaciones no presupuestarias.

5) Estado de situación y movimiento de valores. 

Vistas  las Cuentas Generales del ejercicio 2011 se emite DICTAMEN FAVORABLE  con TRES votos a favor del Grupo P.P., UN voto en contra del Concejal del Grupo IDEAS y LA ABSTENCIÓN del Concejal del PSOE, proponiendo al Pleno su aprobación.

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 16 de la Ley 7/1985 de 2 de abril y artículo 127 del R.O.F, se publicó en el BOPA  nº 249 de 26/10/2012 el anuncio de su exposición al público por quince días hábiles y ocho días más, para que los interesados pudieran presentar las reclamaciones, reparos u observaciones que se considerasen pertinentes.

Transcurrido dicho plazo desde el 27 de Octubre hasta el 23 de Noviembre de 2012, ambos inclusive, NO SE PRESENTARON RECLAMACIONES, por lo que el Grupo P.P. propone al Pleno su aprobación.

La  Corporación por MAYORÍA ABSOLUTA LEGAL de sus miembros con cinco votos de los Concejales del Grupo PP, una abstención del Concejal asistente por el Grupo PSOE D. José Manuel Pérez y el voto en contra del Concejal asistente del Grupo IDEAS D. Mariano Suárez, aprueba las Cuentas Generales del Ejercicio 2011 con todos los documentos que la integran y dispone su remisión a la Sindicatura de Cuentas del Principado de Asturias.

PUNTO TERCERO: APROBACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA DEL SERVICIO DE TELEASISTENCIA.-


La Sra. Secretaria lee la propuesta que presenta el Grupo P.P. con relación a  este punto del orden del día que propone:


PRIMERO: APROBAR INICIALMENTE la Ordenanza reguladora del Servicio de Teleasistencia  en la forma que ha sido redactada.


SEGUNDO: Exponerla a información pública y audiencia a los interesados por plazo de treinta días para que puedan presentarse reclamaciones y sugerencias que de producirse deberán ser resueltas por la Corporación. De no producirse éstas la Ordenanza se considerará aprobada definitivamente.


La Corporación  por MAYORÍA ABSOLUTA LEGAL de sus miembros con cinco votos de los Concejales del Grupo PP, una abstención del Concejal asistente por el Grupo PSOE D. José Manuel Pérez y el voto en contra del Concejal asistente del Grupo IDEAS D. Mariano Suárez que lo fundamenta en “que no ve bien que se les cobre el servicio ya que se trata de gente necesitada”, aprueba en todos sus puntos la propuesta del Grupo PP.  cuyo texto literal es el siguiente: 
“ORDENANZA  REGULADORA  DEL SERVICIO DE  TELEASISTENCIA  DOMICILIARIA  DEL  AYUNTAMIENTO DE VILLAYÓN
Artículo 1.- Disposición General.


El Ayuntamiento de Villayón, haciendo uso de las facultades reconocidas en el art. 106 de la Ley 7/85 de 2 de abril, reguladora de las bases  del Régimen Local, de conformidad con los art. 41.B y 117  de la Ley de las Haciendas Locales, acuerda establecer en este Término Municipal el acceso y precio Público del Servicio de Teleasistencia Domiciliaria, que se regulará por la presente ordenanza.

Artículo 2,. Fundamentación.


El Servicio de Teleasistencia Domiciliaria se presta en el Ayuntamiento de Villayón desde el año 2007, a través de un convenio suscrito entre el IMSERSO, la FEMP y el propio Ayuntamiento de Villayón. Este convenio, de vigencia anual, era renovado cada año para prorrogar el servicio.


Debido a que para el ejercicio 2013 no existe consignación presupuestaria para la partida del Programa de Teleasistencia Domiciliaria en la Ley de Presupuestos Generales del Estado, se ha notificado al Ayuntamiento que “aplicando un criterio de racionalización y de eficacia administrativa en la distribución del presupuesto se pone fin, con fecha de 31 de diciembre de 2012, al Programa de Teleasistencia Domiciliaria”.


A través de este Convenio el IMSERSO financiaba el 65 % del coste anual del servicio y el Ayuntamiento de Villayón cofinanciada el 35 % restante.


Es por ello que, para poder dar continuidad a este servicio, el Ayuntamiento de Villayón establece en este término municipal, una ordenanza reguladora que establece un precio público a abonar por parte de las personas que voluntariamente sean usuarias del servicio.

Artículo 3.- Objeto y Ambito de aplicación.


El objeto de la presente ordenanza es la regulación de la prestación del Servicio de Teleasistencia Domiciliaria, entendida ésta como una prestación social básica del Sistema Público de Servicios Sociales, en el ámbito de actuación del municipio de Villayón.


Esta prestación tiene un carácter complementario, siendo compatible con otros recursos, actuaciones o intervenciones sociales más intensas.

Artículo 4.-  Concepto.


La Teleasistencia Domiciliaria es un servicio que a través de la línea telefónica y con un equipamiento de comunicaciones e informático específico, ubicado en un centro de atención y en el domicilio de los usuarios/as, permite a dichas  personas  con sólo accionar el dispositivo, pulsando el botón de un medallón que llevan constantemente puesto, entrar en contacto verbal “manos libres” desde cualquier lugar de su domicilio durante las 24 horas del día, los 365 días del año, con un centro atendido por personal específicamente preparado para dar respuesta adecuada a la necesidad presentada, bien por si mismo o movilizando otros recursos humanos o materiales, propios de la persona usuaria o existentes en la comunidad.


Este servicio básico se complementa con “agendas” de usuario/a , que permiten recordar a éste/a la necesidad de realizar una actividad concreta en un momento predeterminado, de forma esporádica  o con la periodicidad que se fije, como por ejemplo la toma de medicamentos, la realización de una gestión, etc.


Por otra parte, desde el centro de atención se contacta de forma periódica con las personas usuarias del servicio a fin de hacer un seguimiento permanente, mantener actualizados sus datos e intervenir si las circunstancias lo aconsejan; igualmente las personas usuarias podrán comunicarse con el centro cuando lo estimen oportuno.

Artículo 5.- Objetivos del Servicio.


El Servicio de Teleasistencia Domiciliaria persigue los siguientes objetivos:

1. Estimular el nivel de autonomía e independencia de las personas usuarias del servicio.

2. Mantener a las personas en su medio habitual de vida, evitando internamientos innecesarios o no deseados y los consiguientes costes personales, sociales y económicos.

3. Proporcionar compañía, seguridad y tranquilidad al beneficiario y sus familiares.

4. Posibilitar la prestación de apoyo especializado durante las 24 horas del día los 365 días del año ante emergencias, soledad o situaciones de riesgo.

5. Asegurar la intervención inmediata ante crisis personales, sociales o sanitarias.

6. Prevenir la aparición de episodios que puedan deteriorar la calidad de vida las personas usuarias.

7. Potenciar la implantación de nuevas tecnologías para mejorar las prestaciones de los servicios sociales.

Artículo 6.- Personas beneficiarias.


Podrán solicitar el Servicio de Teleasistencia Domiciliaria las personas que reúnan los siguientes requisitos:

1. Quienes, siendo residentes, se encuentren empadronados en el Municipio de Villayón.

2. Las personas mayores y/o personas con discapacidad en situación de riesgo psico-social o físico que vivan solas permanentemente o durante gran parte del día, o bien que, aunque convivan con otras personas, éstas presenten idénticas características de edad o discapacidad.

3. Dado que el manejo del sistema requiere un cierto nivel de comprensión y discernimiento, están excluidos como beneficiarios del sistema las personas con enfermedades mentales graves, incluidas las demencias y, las personas con discapacidad auditiva que no esté corregida mediante audífono así como las personas que padezcan deficiencias del lenguaje, habla y voz que impidan la comunicación verbal.

4. Las personas usuarias deben tener cubiertas sus necesidades básicas de vivienda, alimentación e higiene personal y del domicilio. Además deben disponer de línea telefónica en su domicilio así como suministro eléctrico.

Artículo 7.- Solicitud del servicio y procedimiento de concesión.


Las solicitudes se podrán presentar en los Servicios Sociales Municipales del Ayuntamiento de Villayón, formalizándose mediante la cumplimentación de la correspondiente solicitud y la presentación de la siguiente documentación:

· Fotocopia DNI

· Fotocopia Tarjeta Sanitaria.

· Certificado de Empadronamiento en el Municipio de Villayón así como de Convivencia.

· Informe médico actual en el que consten enfermedades y medicación.

· Certificado acreditativo de los ingresos totales, tanto propios como de los convivientes, sea cual sea su origen (pensiones, rendimientos de trabajo, de capital, rentas…).

· Certificados de saldos bancarios a fecha de 31 de diciembre del ejercicio anterior a la fecha de la solicitud de todas aquellas cuentas de las que sea titular tanto la persona solicitante como sus convivientes.


El Ayuntamiento, a través de los Servicios Sociales, comprobará la veracidad de los datos aportados, reservándose el derecho a exigir ampliación de los mismos.


Una vez presentada la solicitud por parte de la persona interesada, corresponde a la Trabajadora Social la valoración de la misma y la propuesta de concesión o denegación del servicio, teniendo en cuenta el número de solicitudes presentadas, las necesidades existentes y la consignación presupuestaria.


La Trabajadora Social elevará las solicitudes presentadas a la Comisión de Valoración del Servicio de Teleasistencia Domiciliaria integrada por el Sr. Alcalde del Ayuntamiento y la propia Trabajadora Social Municipal.


El expediente de concesión o denegación del Servicio de Teleasistencia será resuelto mediante Resolución motivada de la Alcaldía, estimando o denegando la prestación del servicio, a tenor de lo acordado en al Comisión de Valoración celebrada previamente.


Todas aquellas personas que cumplan los requisitos de acceso al servicio y cuya pretensión no pueda ser atendida en función de los recursos existentes, se incluirán en una lista de espera que a tal efecto deberá elaborar y gestionar los Servicios Sociales, atendiendo en primer lugar aquellos casos que mayor necesidad del servicio y menos recursos económicos tengan, según valoración de la Trabajadora Social Municipal.


El plazo mínimo de resolución y notificación de los procedimientos para el acceso al Servicio de Teleasistencia será de seis meses, transcurrido el cual sin que haya recaído resolución expresa se entenderá estimada la solicitud.

Artículo 8.- Financiación del Servicio.


El Servicio se financiará con las aportaciones económicas del Ayuntamiento de Villayón, con las aportaciones de las personas usuarias resultantes del precio público que les corresponda abonar y con aquellas aportaciones de otras administraciones públicas concedidas con destino al mismo si las hubiese.

Artículo 9.- Hecho imponible.

1. El hecho imponible está constituido por la utilización y disfrute de la prestación voluntaria del Servicio de Teleasistencia Domiciliaria.

2. La obligación de contribuir nace desde el momento en que se inicie el disfrute de la prestación voluntaria del Servicio de Teleasistencia Domiciliaria o, en el caso de aquellas solicitudes actualmente de alta, desde el momento en que esta Ordenanza Municipal sea publicada en el BOPA.

Artículo 10.- Precio Público por prestación del Servicio.


El importe del precio público tendrá como limite máximo el coste real del servicio para el Ayuntamiento de Villayón, el cual para el ejercicio 2013 es de 19,84 € al mes por usuario/a.


El importe del precio público a abona por cada persona usuaria será el resultante de la aplicación del siguiente baremo:

	RENTA  PER  CAPITA   ANUAL
	% DEL COSTE TOTAL DEL SERVICIO A ABONAR POR USUARIO/A

	Hasta 1 IPREM del año en curso
Hasta 7.455,14 €  en el 2013
	0%

	Desde 1 IPREM hasta 1,5 IPREM
7.455,14  € -  11.182,71 €
	50%



	Desde 1,5  IPREM hasta 2  IPREM
11.182,71 €  -  14.910,28 €
	75 %

	Desde 2  IPREM en adelante
Desde 14.910,28 €
	85 %



Se entenderá por renta per cápita anual  la suma de ingresos que, por cualquier concepto, reciba la persona solicitante y todos los miembros de la unidad de convivencia, dividida por el número de miembros que la integran.


A este porcentaje se le añadirá el siguiente % en función de los saldos bancarios:

	SALDO BANCARIO
	% DEL COSTE TOTAL DEL SERVICIO A ABONAR POR USUARIO/A

	Hasta 30.000 €
	0%

	Desde 30.001 hasta 45.000 €
	10%

	Desde 45.001 hasta 60.000 €
	25%

	Más de 60.000 €
	40%



El precio Público a abonar por la persona usuaria será el que resulte de la suma del porcentaje correspondiente por ingresos y por capital bancario.

Articulo 11.- Cobro.


El cobro del precio público se efectuará a mes vencido, una vez recibida la factura de la entidad prestadora del servicio, entre los días quince y treinta de cada mes, por medio de domiciliación bancaria.

Artículo 12.- Causas de extinción o suspensión del servicio.


Son causas de pérdida de la condición de usuario o usuaria las siguientes:

1. A petición de la persona usuaria.

2. Por fallecimiento.

3. Por traslado de domicilio a otro municipio.

4. Por ingreso en residencia.

5. Por ausencia temporal del domicilio prolongada.

6. Por baja en el padrón municipal.

7. Por desaparición de las causas que motivaron su concesión.

8. Por incumplimiento reiterado de la persona beneficiaria de sus obligaciones.

9. Por falseamiento de los datos e información aportados en la solicitud o el ocultamiento de circunstancias sobrevenidas y no satisfechas por la vía de apremio administrativo.

10. Por supresión íntegra del servicio, previo acuerdo plenario municipal.

Disposición Adicional.


Las personas que tengan este servicio concedido a través del Sistema de Dependencia, estando reconocido en el Programa Individual de Atención, tendrán que realizar el copago que a tal efecto resuelva la  Consejería de Bienestar Social por lo que no les es de aplicación el copago de la presente ordenanza municipal.

Disposición Final.


La presente Ordenanza entrará en vigor y será de aplicación en el momento de su publicación íntegra en el Boletín Oficial del Principado de Asturias y permanecerá vigente, sin interrupción hasta tanto no se acuerde su  modificación o derogación expresa“.
PUNTO  CUARTO: APROBACÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN DEL SALARIO  SOCIAL  BÁSICO.-


 
La Sra. Secretaria da lectura al escrito de la Consejería de Bienestar Social y Vivienda remitiendo modelo de Convenio de Colaboración con las Entidades Locales para la encomienda de gestión a la Administración del Principado de Asturias de las funciones de instrucción de procedimientos del Salario Social Básico.


Tras deliberación, la Corporación por mayoría absoluta legal de sus miembros en número de SEIS Concejales  (cinco del Grupo PP y uno del Grupo PSOE) y con el voto en contra del Concejal del Grupo IDEAS, aprueba El Convenio de Colaboración para la encomienda de gestión del Salario Social Básico a la Administración del Principado de Asturias, en la forma que ha sido redactado con un total de cinco cláusulas y que a continuación textualmente se reproduce:

“REUNIDOS:

DE UNA PARTE:  Dña. María Esther Díaz García, Consejera de Bienestar Social y Vivienda, en representación de la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias.

DE OTRA PARTE: D. Ramón Rodríguez González, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Villayón en representación de dicha entidad.

INTERVIENEN:

En razón a sus cargos y en el ejercicio de las facultades que les confiere, a la primera el Acuerdo del Consejo de Gobierno del Principado de Asturias y a la representación municipal el artículo 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de las Bases del Régimen Local.

EXPONEN:


Primero.- El artículo 12 de la Ley 4/2005 de 28 de octubre, de Salario Social Básico, establece que “el procedimiento para la concesión del salario social básico se iniciará a instancia de parte mediante solicitud que se presentará en los centros municipales de servicios sociales o en cualquiera de los registros a que se refiere el artículo 38 de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común”.


Segundo.-  La misma norma, en su artículo 13 establece que “compete al centro municipal de servicios sociales que territorialmente corresponda la función de instrucción de todos aquellos requisitos que, teniendo un ámbito local, son necesarios para la concesión según lo que se establece en la presente ley. Asimismo examinará o comprobará los datos correspondientes a la composición de la unidad económica de convivencia independiente del solicitante y documentación sobre sus recursos económicos” y faculta a los centros municipales de servicios sociales para recabar información de otros organismos y para solicitar a las personas interesada documentación adicional. En el mismo sentido el artículo 35 de la misma norma determina que corresponde a las entidades locales “(…) la tramitación administrativa de la prestación económica de salario social básico, en sus fases de iniciación e instrucción del procedimiento.


Tercero.- El artículo 55.6 del Reglamento General de la Ley 4/2005, aprobado por el Decreto 29/2011 de 13 de abril, dispone que “ en el caso de que el centro de servicios sociales concernido no cuente con los medios personales y materiales necesarios para llevar a cabo la fase de instrucción del expediente, podrá solicitar a la Consejería competente en materia de servicios sociales que sean sus propios órganos los que la desarrolle, previa encomienda de su gestión a la Administración del Principado de Asturias”.

 
Cuarto.- En la misma línea, el artículo 8 de la Ley 1/2003 de 24  de febrero de Servicios Sociales, contempla que “ las Administraciones Públicas competentes en materia de servicios sociales, con el fin de mejorar la eficacia de la gestión pública y la atención a las personas usuarias,  podrán delegar o encomendar la prestación o gestión de sus  servicios o establecer convenios de colaboración de conformidad con los instrumentos previstos en el ordenamiento jurídico”.


Quinto.- Por su parte, el artículo 57 de la Ley 7/1985 de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, prevé que  “ la cooperación económica, técnica y administrativa entre la Administración Local y las Administraciones del Estado y de las Comunidades Autónomas, tanto en servicios locales como en asuntos de interés común, se desarrollará con carácter voluntario, bajo las formas y en los términos previstos en las Leyes, pudiendo tener lugar, en todo caso, mediante los consorcios o convenios administrativos que suscriban”.


Sexto.- Dentro de esos instrumentos se encuentra la encomienda de gestión de actividades de carácter material, técnico o de servicios entre órganos administrativos o entidades públicas sin cesión de competencias, la cual se regula con carácter general en el artículo 15 de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, sobre Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del  Procedimiento Administrativo Común y en el ámbito particular del Principado de Asturias en el artículo 18.6 de la Ley 2/1995 de 13 de marzo, sobre Régimen Jurídico, en el que se contempla la posibilidad de encomienda de la gestión de actividades y servicios que sean competencia de otras Administraciones públicas en favor de órganos o entes públicos pertenecientes o dependientes de la Administración del Principado de Asturias, requiriendo para la misma la previa aceptación del Consejo de Gobierno y su formalización mediante la firma del correspondiente convenio, que habrá de ser publicado en el Boletín Oficial del Principado de Asturias.


Séptimo.- El Ayuntamiento de Villayón por acuerdo del Pleno de fecha dieciocho de enero del año dos mil trece, ha solicitado a la Consejería competente en materia de servicios sociales que sean los órganos de ésta los que desarrollen las funciones de instrucción de los procedimientos de solicitud de salario social básico, justificando al mismo tiempo la insuficiencia para hacerlo de sus propios medios materiales y técnicos.


Octavo.-  Por Acuerdo de………………………, el Consejo de Gobierno del Principado de Asturias ha considerado estimar las peticiones de encomienda de gestión que planteen las entidades municipales y ha aprobado el modelo de convenio de colaboración conforme al que se habrán de instrumentalizar, al cual se ajusta el presente.


Por todo ello

ACUERDAN:
Suscribir un convenio de los contemplados en el artículo 18 de la Ley 2/1995, para la encomienda de gestión de funciones de instrucción de procedimientos de salario social básico, con sujeción a las siguientes

CLÁUSULAS:

PRIMERO.- OBJETO DEL CONVENIO.


El convenio que se suscribe tiene por objeto la encomienda por el Ayuntamiento de Villayón a la Consejería de Bienestar Social y Vivienda de las funciones de instrucción de los procedimientos derivados de expedientes de solicitud de la prestación de salario social básico, con las salvedades que se especifican.

SEGUNDA.-  ALCANCE DE LA ENCOMIENDA.


La gestión que se encomienda se extiende a todas las funciones de instrucción que el artículo 13 de la Ley 4/2005 de 28 de octubre, de Salario Social Básico, atribuye a los centros municipales de servicios sociales.


El centro municipal de servicios sociales continuará realizando sus labores de recepción de solicitudes y su remisión a la Consejería de Bienestar Social y Vivienda para la tramitación de los correspondientes procedimientos en el plazo más breve posible y en todo caso, dentro del de un mes señalado en el artículo citado.


Igualmente, por razones de eficacia y en orden a reducir en la medida de lo posible los tiempos de resolución, antes de remitir las solicitudes informarán a las personas interesadas en las mismas de la posibilidad  de que presten su consentimiento por escrito para que los órganos de la Administración Autonómica puedan acceder a bases de datos externas para la verificación del cumplimiento de los requisitos para el reconocimiento de la prestación, incorporando al expediente el correspondiente documento, conforme al modelo que les facilitará la Consejería de Bienestar Social y Vivienda ajustado a las prescripciones de la Ley Orgánica 15/1999 de 13 de diciembre, de Protección de datos de Carácter personal.


Por los mismos motivos y de acuerdo con la autorización de cesión de datos del padrón municipal sin consentimiento de la persona afectada que se contempla en el artículo 18.3 de la Ley 7/1985 de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, incorporarán a cada solicitud la siguiente documentación


.- Certificación de empadronamiento que permita verificar el cumplimiento de los requisitos de tiempo de residencia en Asturias que se establecen en el artículo 9 de la Ley 4/2005.


.- Certificado de convivencia en el que se especifiquen las personas que residen en el mismo domicilio que la persona solicitante, señalando en cada caso la fecha de incorporación al domicilio, a efectos de verificar la constitución de una unidad económica de convivencia independiente conforme al artículo 8 de la Ley 4/2005 y verificar el requisito de tiempo de constitución de la misma exigido por el artículo 9 de la misma norma.


Sin perjuicio de lo anterior, el centro municipal de servicios podrá incorporar al expediente cualquier otra documentación que estime oportuna para la verificación de los requisitos de acceso a la prestación.

TERCERA.- COSTES.


La ejecución de las previsiones de este convenio no implica costes para ninguna de las partes, ejerciendo cada una de ellas las funciones que se derivan del mismo con sus propios medios. 

CUARTA.- COMISIÓN DE SEGUIMIENTO.


Para facilitar el seguimiento y cumplimiento del convenio, se constituirá una Comisión de Seguimiento integrada por dos representantes del Principado de Asturias, Consejería de Bienestar Social y Vivienda y dos del Ayuntamiento de Villayón.


A la Comisión de Seguimiento le corresponden, entre otras, las siguientes funciones:


a) La coordinación y seguimiento del objeto del convenio y de su grado de cumplimiento.


b) Resolver los problemas de interpretación y cumplimiento que puedan plantearse, así como así como la forma de terminar las actuaciones en curso para el supuesto de extinción.


Esta comisión se reunirá ordinariamente una vez al año, pudiendo ser convocada cuantas veces se estime necesario por cualquiera de las partes.

QUINTA.- VIGENCIA.


El presente convenio se concierta con vigencia indefinida, iniciándose los efectos de la encomienda que se acuerda desde el día de su publicación en el Boletín Oficial del Principado de Asturias.


Cualquiera de las partes podrá desistir de la encomienda, comunicándolo a la otra por escrito con un mes de antelación.


En todo caso, ambas partes se reconocen mutuamente la facultad de resolver el presente convenio, en caso de incumplimiento por la otra parte de los compromisos adquiridos en virtud del convenio. Asimismo podrá resolverse de mutuo acuerdo.


La resolución del convenio de forma unilateral por la Consejería de Bienestar Social y Vivienda, basada en el incumplimiento por parte del Ayuntamiento, no dará derecha a éste a reclamar ningún tipo de indemnización.


Será además causa de resolución del convenio, la imposibilidad sobrevenida de cumplir el contenido del mismo.


En prueba de conformidad con las estipulaciones anteriores, ambas partes firman y sellan el presente convenio, por duplicado en el lugar y fecha indicados al principio. “

PUNTO  QUINTO: RUEGOS Y PREGUNTAS.-


El Sr. Concejal del Grupo PSOE José Manuel Pérez realiza las siguientes preguntas al Sr. Alcalde:


.- Vuelve a repreguntar la realizada por su compañera Silvia si cobramos y cuanto licencia de obras por los parques eólicos que están instalados en el Concejo.


El Sr. Alcalde responde que cobramos en concepto de impuesto sobre construcciones el tres por ciento del Proyecto de obras, no pudiendo decir de forma cierta una cantidad concreta.


.- ¿Cobramos Canon?  ¿Cuanto?


El Sr. Alcalde contesta que todavía no  porque  empezaron a funcionar hace poco tiempo y que será 1.200 euros por megawatio producido.


.- En que situación se encuentra el local para los Médicos.


El Sr. Alcalde responde que tuvo una entrevista con el Consejero en el que afirmó que recibiremos en breve una contestación por escrito a la solicitud hecha en Pleno para que se les facilitara un local.


.-  Si no pudiera ser más flexible con los horarios y la gestión del uso del Polideportivo a lo cual el Sr. Alcalde contesta que se va a elaborar una ordenanza que regulará su gestión y el pago por parte de los usuarios.


Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las doce horas diez minutos, de todo lo cual yo como Secretaria doy fe.

.

