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En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Villayón, siendo las doce  horas del día treinta de diciembre  del  año dos mil quince, se reúne el Pleno de este Ayuntamiento al objeto de celebrar sesión ordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Don Ramón Rodríguez González, asistiendo los Sres. Concejales expresados al margen.

  
De orden del Sr. Alcalde se dio comienzo a la sesión pasándose a tratar los asuntos llevados en el Orden del Día.
PUNTO PRIMERO: APROBACIÓN SI PROCEDE DEL BORRADOR DEL ACTA DE CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO.-
Por UNANIMIDAD  de todos sus miembros  se aprueba íntegramente el borrador del acta de la sesión anterior celebrada el día 25 de noviembre de 2015.
PUNTO SEGUNDO: APROBACIÓN DE LAS CUENTAS GENERALES 2014.-

La Comisión Especial de Cuentas en su sesión celebrada el día 20 de Noviembre del presente año, DICTAMINÓ FAVORABLEMENTE la aprobación de las Cuentas Generales del ejercicio 2014, con tres votos a favor del Grupo Municipal P.P., un voto en contra del Grupo IU-IX y una abstención del Grupo P.S.O.E:


El concejal D. Juan Ventura Méndez basa su voto negativo en lo siguiente:


1.- A la fecha que se refieren las Cuentas no estaba como concejal.


2.- No son suficientes dos días para examinar la documentación aportada.


3.- Estarían presentadas fuera de plazo.


El concejal D. Manuel-Avelino se abstiene porque en el Ejercicio 2014 no ostentaba la condición de Concejal.

Siguiendo el Procedimiento establecido para su aprobación, las Cuentas Generales del ejercicio 2014 y los documentos que las acompañan, estuvieron en período de información pública mediante anuncio en el BOPA n 275 de 26 de noviembre 2015, Tablón de Anuncios de la Casa Consistorial y Sede Electrónica, desde el 27 de Noviembre hasta el 24 de Diciembre, ambos inclusive, sin que se hubieran presentado reclamaciones.

Por todo ello la Corporación aprueba las Cuentas Generales del ejercicio 2014 por mayoría absoluta  legal de sus miembros (siete votos afirmativos del Grupo Popular, un voto en contra del Grupo IU-IX y una abstención del Grupo P.S.O.E), basando sus votos, negativo en caso de D. Juan Ventura y abstención D. Manuel-Avelino Martínez, en las mismas razones expuestas en el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas.

PUNTO TERCERO: APROBACIÓN DE LA RED DE CAMINOS EN LA ZONA DE CONCENTRACIÓN PARCELARIA DE ONETA.-

La Sra. Secretaria inicia la lectura del escrito de la Consejería de Desarrollo Rural y Recursos Naturales por el cual remite separata de proyecto y solicita certificación de disponibilidad de terrenos, que textualmente dice:


“ En relación con la obra prevista “RED DE CAMINOS DE LA ZONA DE CONCENTRACIÓN PARCELARIA DE ONETA”, se remite separata del  proyecto para su conocimiento y efectos, a la vez que se solicita del Ayuntamiento con carácter urgente, remita a la Consejería de Desarrollo Rural y Recursos Naturales la certificación acreditativa de la disponibilidad de los terrenos para la ejecución del Proyecto de referencia, aceptación de las obras y compromiso de conservación, ajustada al modelo que se adjunta, a fin de proseguir la tramitación del expediente.”

La Corporación por UNANIMIDAD de todos sus miembros (siete del Grupo P.P., uno del Grupo P.S.O.E y uno del Grupo IU-IX), considera de interés para todos los vecinos la construcción y conservación de los citados caminos y teniendo en cuenta que los beneficios que reportará esta obra superan ampliamente los sacrificios económicos que su conservación supone, acuerda:

a) Comunicar a la Consejería de Desarrollo Rural y Recursos Naturales la plena disponibilidad de los terrenos y las autorizaciones y licencias necesarias para la normal ejecución de las obras.

b) Aceptar en su día las obras que serán entregadas por la Consejería de Desarrollo Rural y Recursos Naturales una vez ejecutadas de acuerdo con los Proyectos y las órdenes facultativas.

c) Compromiso que, una vez recibidas las obras, serán incluidas como bienes de dominio público en el inventario municipal y serán a expensas del Ayuntamiento la conservación y mantenimiento para  que puedan cumplir la finalidad a que se destinan.

El Concejal D. Juan Ventura hace constar que su voto es afirmativo siempre que no se produzca expropiación para la disponibilidad de los terrenos.

PUNTO CUARTO: ADAPTACIÓN DE ESTATUTOS DE COGERSA A LA LEY 27/2013 DE RACIONABILIDAD Y SOSTENIBILIDAD LOCAL.- 

COGERSA envía el siguiente documento que textualmente dice:


“Iniciado expediente para la adscripción de este Consorcio a una de las entidades consorciadas y para proceder a la adaptación estatutaria que proceda en aplicación de lo dispuesto en las Disposiciones transitoria sexta y final segunda de la Ley 27/2013 de 27 de diciembre, de Racionalización y Sostenibilidad Local y también en aplicación de lo dispuesto en los artículos 12 a 15 de la Ley 15/2014 de 16 de septiembre, de Racionalización del Sector Público y otras medidas administrativas.


Y tras ser informada favorablemente por la Comisión Delegada del Consorcio, en sesión celebrada el pasado 9 de noviembre, la adscripción de esta entidad al Principado de Asturias y la consiguiente adaptación estatutaria.


Por medio del presente se da traslado a esa entidad de la propuesta de la Gerencia y del texto de los estatutos informados favorablemente por la Comisión Delegada con el fin que puedan realizar reclamaciones o sugerencias que estimen oportunas.


Se hace constar que el plazo para formular reclamaciones o sugerencias, será de dos meses a contar desde la publicación del anuncio en el Boletín Oficial del Principado de Asturias, con al advertencia que, si a la finalización de dicho plazo no se hubiera recibido en este Consorcio comunicación alguna, se proseguirá con la tramitación del procedimiento.


Para facilitar su estudio se remite texto con la propuesta de la Gerencia y anexo con la reforma estatutaria informadas favorablemente.”


 
La Corporación con ocho votos a favor (siete del Grupo P.P. y uno del Grupo P.S.O.E) y un voto en contra del Grupo IU-IX, informa favorablemente la Modificación Estatutario propuesta para adaptarse a lo dispuesto en la Disposición Transitoria secta de la Ley 27/2013 de 27 de diciembre de Racionalización y Sosteniblidad Local y a los artículos 12 a 15 de la Ley 15/2014 de 16 de septiembre de Racionalización del Sector Público y otras medidas administrativas.


El Concejal D. Juan Ventura argumenta su voto negativo en que el Grupo IU pidió en su día que se retirara la Ley de Racionalización y Sostenibilidad Local y actualmente está recurrida ante el Tribunal Constitucional.

PUNTO QUINTO: RUEGOS Y PREGUNTAS.-

El Concejal D. Juan Ventura pregunta si se ha celebrado alguna Junta de Gobierno después del 14 de agosto, a lo cual la Sra. Secretaria contesta afirmativamente, la que tuvo lugar el 4 de noviembre. 


Asimismo repregunta cuando la tendrá disponible, contestando la Sra. Secretaria que después de la festividad de Reyes.

El Concejal D. Manuel Avelino pide que cuando esté lista le sea enviada también una copia.


Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las doce horas y veinticinco minutos, de todo lo cual, yo como Secretaria doy fe. 

