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En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Villayón, siendo las doce horas del día dos de  Julio del año dos mil diez, se reúne el Pleno al objeto de celebrar sesión ordinaria , bajo la Presidencia del  Sr. Alcalde  D. Ramón Rodríguez González, asistiendo los Sres. Concejales expresados al  margen.

De orden del Sr. Alcalde se dio comienzo a la sesión pasándose a tratar los asuntos llevados en el Orden del Día.

PUNTO PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-
UNÁNIMEMENTE se aprueba el borrador del acta de la sesión anterior celebrada el día 11 de junio del 2013.

PUNTO  SEGUNDO: MEJORA DE SEÑALIZACIÓN DE CARRETERA N 634 Y A8.


Este Ayuntamiento trabaja en colaboración con otras organizaciones y Administraciones en favor del desarrollo socioeconómico de la Comarca del Navia-Porcía, y como tal, es conocedor de la importancia que tienen las comunicaciones viarias en el progreso del medio rural. Por ese motivo,  es consciente del deber de aprovechar las oportunidades que ofrece  la A-8 (Autovía del Cantábrico) para acercar el resto de la región a nuestro territorio, favoreciendo así su crecimiento desde el punto de vista social y económico.

Sin embargo, entendemos que es imprescindible llevar a cabo algunas actuaciones que resultan claves para conseguir que esta nueva vía de comunicación se convierta en una ventaja y no en una amenaza para nuestra Comarca.  Una de estas actuaciones es la señalización de los principales enclaves comarcales en las conexiones de la A-8 con el resto de la red viaria.

En este sentido, consideramos que la señalización actual en los tramos que están en servicio resulta insuficiente. Tal es así que en las dos conexiones de la autovía con la N-634 que dan acceso a la AS-12 y la AS-25  (salida 484 y 490 de la Variante de Navia), no se ha señalizado ninguno de los núcleos de población del Alto Navia a los que se llega por las citadas carreteras autonómicas.  De igual forma, tampoco se ha colocado en ninguna de las conexiones de la Autovía ninguna señal informativa del Parque Histórico del Navia, que identifica este territorio desde el punto de vista turístico y cultural.

Por lo que se propone que se realicen los trámites oportunos para mejorar la señalización de la N-634 y de la A-8 en los tramos ya en servicio, a su paso por la Comarca del Navia-Porcía con:

1. La instalación de señales o carteles verticales, indicando las siguientes poblaciones:

· En la salida 484 (Salcedo) de la A-8 en dirección a La Coruña: Boal, Illano, Pesoz y Grandas de Salime. En ambas direcciones: Villayón. 

· En la salida 490 (Rio Pinto) de la A-8 en dirección a Irún: Boal, Illano, Pesoz y Grandas de Salime. En ambas direcciones: Coaña.

· En la rotonda de Salcedo: Villayón, Boal, Illano, Pesoz y Grandas de Salime

· En la rotonda de Rio Pinto: Boal, Illano, Pesoz y Grandas de Salime 

· En el enlace de la AS-12 con la N-634 en Navia en ambas direcciones: Coaña, Boal, Illano, Pesoz y Grandas de Salime

2. La instalación de señales informativas (preferiblemente con el pictograma “Culturales” definido por SISTHO) del Parque Histórico del Navia :

· En la A-8 y en la N-634, en el límite del concejo de Navia con Valdés (dirección a La Coruña) 

· En la A-8 y en la N-634, en el límite del concejo de Tapia de Casariego con Castropol (dirección a Irún)

· En la entrada a las rotondas desde la A-8, de Salcedo, Rio Pinto, La Caridad y Tapia de Casariego.

Sí así fuese necesario, el Ayuntamiento se compromete -conjuntamente con el resto de organismos que trabajan a favor del desarrollo del Navia-Porcía- a explorar posibles fuentes de financiación para llevar a cabo la señalización demandada siguiendo las indicaciones que se hagan desde la Administración con competencias en materia de carreteras.
UNANIMEMENTE  la Corporación con ocho Concejales asistentes de los nueve que legalmente la constituyen acuerda instar a la Delegación General de Gobierno la mejore de la señalización en los puntos antedichos.
PUNTO TERCERO: APROBACIÓN DE DESLINDE ADMINISTRATIVO Y RECUPERACIÓN DE OFICIO, SI PROCEDISESE, DE LOS CAMINOS PÚBLICOS DE CONCENTRACIÓN PARCELARIA EN  ARBÓN.


El Grupo Político PP realiza la siguiente Propuesta:


En el Plan E del 2010 se ha incluido  la obra “Reparación de caminos públicos de concentración parcelaria en Arbón”. La necesidad de ejecutar esta obra viene dada por el deterioro de los mismos, dado el tiempo transcurrido desde su establecimiento.

 Asimismo se ha constatado que de forma progresiva los caminos públicos marcados en la concentración parcelaria, realizada en los años ochenta, han sido invadidos por los usos de los propietarios de las fincas colindantes, por lo cual se propone:


Acordar el deslinde administrativo de los caminos públicos de la concentración parcelaria en Arbón y proceder, en su caso, a la recuperación de oficio de la tenencia de los mismos, en el caso de perturbación del uso público, facultando al Sr. Alcalde para la ejecución del presente acuerdo.

La Corporación UNÁNIMEMENTE aprueba la propuesta en todos sus puntos.
PUNTO CUARTO: CESIÓN AL PRINCIPADO DE ASTURIAS DE FINCA EN VILLAYÓN PARA CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO CENTRO DE SALUD.


El Grupo PP formula la siguiente propuesta:


En sesión plenaria del 30 de Diciembre de 2009 este Ayuntamiento acordó la adquisición de dos fincas colindantes con el actual Centro de Salud con el fin de cederlas al Principado de Asturias para la construcción de un nuevo Centro de Salud.


En el citado acuerdo plenario se estableció la constitución de una servidumbre permanente de paso para vehículos y personas, de cuatro metros con cincuenta centímetros sobre el lindero Este y colindante con el actual Centro de Salud.


 El Principado de Asturias ha comunicado que las cesiones de fincas en su favor han de cumplir como norma estar libre de cargas y servidumbres, por lo que se propone al objeto de formalizar la cesión a la  Comunidad Autónoma de las fincas adquiridas :

.- Facultar al Sr. Alcalde para formalizar la correspondiente escritura notarial de Agrupación de sendas fincas adquiridas a los propietarios D. Julio Díaz Méndez y D. Juan Ventura Méndez en UNA SOLA con una extensión total de 991,20 metros cuadrados.


.- La extinción de la servidumbre de paso permanente constituida para vehículos y personas y el establecimiento en su lugar de un vial público de cuatro metros con cincuenta centímetros.

La Corporación UNANIMEMENTE aprueba la anterior propuesta matizando el Grupo PSOE que ello no conlleve retraso en la construcción del Centro de Salud.
PUNTO QUINTO: APROBACIÓN DEL PLAN ESPECIAL PARA INSTALACIÓN  DEL PARQUE EÓLICO EL CORDEL.


Se somete a aprobación plenaria el Plan Especial para la instalación del Parque Eólico el Cordel cuyo ámbito se sitúa entre los municipios de  Navia, Valdés y Villayón promovido por Energías Renovables del Principado de Asturias y para el cual dispone de autorización administrativa. Para ello se solicita modificación de las vigentes Normas Subsidiarias del  Municipio, calificando el suelo no urbanizable de Especial Protección a Suelo no urbanizable de Interés  Eólico..

 
El Grupo PSOE se abstiene en este punto por falta de información acerca de la colocación, de las infraestructuras afectadas y le gustaría saber cual es el límite a la instalación de nuevos parques eólicos, a lo cual el Sr. Alcalde contesta que el límite lo pondrá el Principado, incluso algunos no se van a instalar. 

La Corporación acuerda por MAYORÍA ABSOLUTA con seis votos a favor del Grupo PP y dos abstenciones del Grupo PSOE, la aprobación del Plan Especial para la instalación del Parque Eólico EL CORDEL  cambiando la calificación del suelo no urbanizable a uso eólico.
PUNTO SEXTO: RUEGOS Y PREGUNTAS.


El Concejal Juan Fernández del Grupo PSOE,  hace un llamamiento al uso del polideportivo y pregunta cuando se va a poner a disfrute del público en general.


El Sr. Alcalde contesta  que se le dará un uso controlado y se está preparando para ello unos horarios de acuerdo con la persona encargada de su gestión.


El Concejal Juan Fernández pregunta acerca de la previsión del inicio de las obras incluidas en el Plan E a lo cual el Sr. Alcalde contesta que será en este mes, habiéndose hecho alguna limpieza.


Juan Fernández hace constar que la piscina y el almacén no debieran ir donde están construidos ya que el almacén tiene un uso industrial a lo cual el Sr. Alcalde contesta que se trata de un almacén municipal.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las doce horas cuarenta minutos, de todo lo cual yo  como Secretaria doy fe.
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